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R ARABICEVNT, ZEDRIT N ICBEFRLIBEMEICE D KL R
FRABRKV|AMONTWNS.

Bl : R AEHE IR O EEAR
N >3, QC RN : Bobh B REE

Au+[uftu=0 (zeQ)
u=0 (x € 09)

p>ps DEE, EERIEELBVGEDLHD.

RICRRTOSBEICHBEESENTRELR S, ERMAEZEREZE L THRAR
ROBE & MEBAICAKWNICIRIID.
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5 I)VERE

N RFTERSEE Br = {€ € RY | |¢|gy < R} LDR®D Poisson A2 &%
Ab.

Poisson AT2R

{ —AU(E) +QE)U() = F(¢) (€ € Br) (1)
U(§) =0 (€ € 9BR)

r=|¢| EBE, FREBERQ & FICHNIRME Q) = d(z) & F(E) = f(z)
ERET 3.
ZoEE, (1) I RROARRICRES NS,

FEEE, ARE— (RAKE) B Poisson HER® DG % TH20%958H 5/ 28



5 I)VERE

EABEHAERAVTHEEEEZIRVYIRE, FEM 28B L ABUEESTEFED 2 D
REINTWS. (cf. K, Ericsson and V, Thomée. 1984)

1. @& VN ERWEEE

_(fol,ax)x + xN*lqA,& — xN*lf

2. EH o ERVEFEEL

—(2lig)z + (2 — Ny + 24t = x.f

v

HFRTI, REDFAICH L, T Galerkin(DG) s DEMAERE T 3. |
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DGEDRF*— A

—MRICROEEZEZ 5.

%RILA IR

—(Vug)y +buy +qu=f (zel)
{ ua(0) = () = 0 )

v(iz) =1z, b<0REH, q feL*U), q(z) >0 (xel) ZRET 3.

KRS L, 98 T, = (K }lien £RO&E S ICBAT 3.

D=z <2< "<y <--<xp=R
K; = (zj,zi11), hi =|K;| = zip1 — a3,

h = hi, A={1,2,...,.n—1
I?E%’\X 19 {77 7” }

€; = min{hi, hi—l} (Z = 2, ey, — 1), €n = hn—l
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DGEDRF*— A

EEZEE

H™(Th) = {v € L*(I) | v|k, € H™(K;) (i € A)}
Vi =VF ={ve L2(I) | vk, € P*(K;) (i € A)}

—f%IZ, ve HY(T,) IE/ LT, v =v|k, (i € A) &KRT.
BT, ROKTEAWS.

Tt
v = v(z;) = x4, (u,v); = / uv dx
;i

—v' (1) (i=1)

[v]i = vl () —vi(z) (2<i<n-—1)
v (z) (i =mn)
) (=)

(o), = L @) (9 <j<p—1)
v (z) (i=n)
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Find wu, €V, st
ap(up,v) = af (up,v) + a§F(up,v) = (f,v) (v € Vi)

a%(u,v) = Z Vg, Vg ) ZV,L )i [vli
i=1 =2
— o (ve ), [uls + Z vig [[u
n—1 Z_anl n—1
ag (u,0) = =Y (bu,ve)i + Y b{u),; [l + Z §|b|[[u]]i[[v]]i + (qu,v);
1 i=1 i=2 i=1
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J IV L

RDDG /IVL%EBAT S.

n—1 n n—1
v;o
018 =D _(vvesvadi+ D ——[lF llol3. = [0l3 + D 17 (o, vew)s
i=1 i=2 i=1
n—1 n 1 n—1
ol1g = > _(qv,v)i + 3 S[BII0];, 0llZ . = 10llZ + D [bl{v)7
i=1 i=1 i=1
lloll* = [lvlld + vl ol = llolld. + vl
XEDE {Tp}n K DOWTE—REZRET 2.
h;
>0 st. 0< h— <O (A<Vi,j<n "The{Thln) (Al)
j
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BEH T ERFR

BEL(hL—2ARER)
;k%;ﬁf:?ﬂiii& Cl = 01(90) 75\7?7:!_:-3_5

I/i(’U( )) < Ci(h; Yy, ve)i + hi (Ve Vaz)i)

Vi(”;(wi—l—l)) < CI( (VUa;,Ux) +hi(7/vmxavxz)i)

W 2 (BAER)

K=(s5t)CRog ERRBIEL, p=t—-s>0&F3. ZDEE, REBL
TIEES Cy = Co(k) NEIET 3.

/ zv?, de < Cgp_Q/ wv2dz (vePr) (5)
K K
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HEE o) ODRRH

A 3 (o) OEBEE BEM)
() EFBDaeR & >0ICHLT,

aj(u,v) < Callullaxllolla (u € B(Th), v € Vi)

il Cq = Cy(a,0,00) > 0D FET 5.
(i) REB/TER 0. = 0.(,00) > 0 DEET 2. 0 > 0. BB,

1
ajy (v, 0) 2 §||v||3 (veVh)
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HLERIE aff DR

B EIE
(i) Cauchy-Schwarz DFEX LV,

i=1 i=2 i=2

n—1 n n 1/2
vi€; I/zO'
) = (e 4 3 8+ 14 370

n—1 n ) n 1/2
. (Z(V'Uz,vz)? A Z V;_eZ <<U:13 1 aF |Oé| Z & U )

i=1 =2 —

BFons.
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ILEIE

(i) Cauchy-Schwarz DF&E=R, kL
RL,

1
a(v,v) > (1 - ;&LO"

+(1-

&%, 0=1/(1+|al), 0 > 0.
WEHEA' RS 5N 5.

= C1(1+Cy)(1+|a))/d EThiEReD

all DT

—APEXBLTHEREXNLY, >0

n—1

Ci(1+ 02)> > (e, ve)i

=1

1+ |« - Vo
1) > o
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BRIE aff DR

£ic ANITHL, Pk, : LY(K;) — PHK,) =BA#%L L2 S8 ERRE
v5.

KigHI72 L? RRERAR Ph : Ll(I) — Vh %, (th)‘Ki = PKZ-'U (Z € A) <
EEY 5.

WA 4 (0 DM & BREM)

(i) REBETEM Cop > 0 BFIET 2.
a(i:zr(u — Phu,v) < Cerllu — PhUHcr,*HUHcr (ue HQ(E): vE W)

(i) JRHVBE Y ILD.

1
ay, (v,v) 2 §||vH3r (v € Vh)
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FRIE aff DRI

)op=u—Pu&ss. v,c Pl THBEND (¢,v,); =0 IEFET 3
&, Cauchy-Schwarz DFRER L U,

n—1 n—1 n—1 1/2
0§ (¢,v) < (Z b1 48)2 + 3 5 161 [917 + 3 (a9, ¢>>i)
=1 =2 =1

n—1 n—1 1 n—1 1/2
' (Z ol + 3 5 1ol [l + Z<qv,v>i)
e =2 i=1

< 3| ler«llvllex

&5,
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ap ) ﬁg *)"I'

2 5 (a), DERTME & BEM)
(i) FBEDaecREc>0ICHLT,

an(u = Pyu,v) < Caallu = Paullllvlll - (u € H*(T), v € V)

%/ﬁt?/ﬂfﬁ Cdcr = C’dcr(a,a, 90) >0 ﬁfﬁﬁié.
(i) REBLTER 00 = 0u(a,00) > 0 DEET 3. 0> 00 B5IE,

1
an(v,v) = §|||U|||2 (veVa)

B Y LD,
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ap ) ﬁg *)"I'

EiE 1
ue H*(I) D 3) DRTHZET 3. 0 >0, &T 5.

ZDEE, DGRF—L (4) ICIF—BARME u, €V, EFEEL, Galerkin B

g3
ap(u —up,v) =0 (ve W)

DRYILD. 51T, ROFHEAEY ILD.

llw = unlll < (1 +2Caer) [llu — Prulll«

uBHDBLHDE X, BEDL—5—IF O(hF) &R 3.
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HIEEtE

I=(0,1), TDZEBDRIT N =3,100,b=2—N,a=1,0=20 &L,
PFERERAVT || ||| PEREIC OV THBEAHEET> 2.

(i) u(x) = cos §x

— N=3 — N=3

—— N=100 1072 4 —— N=100
1074
1072
10-°
10 10
1077
1072 1072 107 1073 102 107
B Pl ERICEIS || || B ®: P2 ERICHIS || || B2

h DB WEEICORF) &> T WS,
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HIEEtE

I=(0,1), TOEBDRT N =3,100, b=2—-N,a=1,0=20 & L,
PFERERVT| || OBEICOVWTHIESEETo .
(i) u(z) = 217 -1

S N=3 — N=3

“—— N=100 —— N=100
10-2
10 10
107
1072
10°¢
1073 1072 107! 1073 1072 107!
B Pl ERICHEIS ||| B ®: P2 ERICHIS || || B

k=10&Z O(h), k=2D&&E OhL™) &R>TW53.
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HEEE (%)

I=(0,1), TOEBDRT N =3,100,b=2—N,a=1,0=20 &L,
PlERAAVTWVWS DAD/ ILLDBEICOWTHEHSEAT-T-.
(i) u(x) = cos §x

== —1
107! 4 —— Weighted L2 10-1 + —— Weighted L2

—— Energy — Energy

—_— e O =
10 - 10
10 — a 10 ol
10 10
0 10
106 10°°

1077

1077

102 102 107t 1073 102 107!

B: N=3Il8T58%= B: N =100 icB T 58%=

Il -l & O(h), fd/ILiid O(h?) &> TW3.
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HEEE (%)

I=(0,1), TOEBMDRTN =3,100, b=2—N, a=1,0=20& L,
PLEHZEAAVNTVW DD /I LADEEIC DWW CHIESEA T 7.
(i) w(z) = 2™ -1

B: N =3Bl 28RE B: N =100 IC#1F 2885
L2 /)i, BIGE L2 7L OR?), ||| Z VL& O(h), L™ /I

LlE O(RE) &> TV 3.
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HEEE (%)

I=(0,1), TOEBDRT N =3,100,b=2—N,a=1,0=20 &L,
PLEHZEAAVNTVW DD /I LADEEIC DWW CHIESEA T 7.
(i) u(z) = 212 -1

B N=3I8lF28E M: N =100 Ic&F 258
L? 7 VLl O(RY™), EHE L2 /L O(h2), ||| - || Z vLlk O(h),

L™ J)VLsE O(hY2) &> TW 3.
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HEEE (%)

I=(0,1), TOEBMDRTN =3,100, b=2—N, a=1,0=20& L,
PLEHZEAAVNTVW DD /I LADEEIC DWW CHIESEA T 7.
(iv) u(z) = 207 — 1

1 I I b i
103 102 107! 102 10!

B: N =3Ic8F28E B: N =100 K& 1F 28
L% J L ild O(RY2), EdaftE L2 /b Lld O(RY™), ||| -] /b4, L™

JILIE O(ROT0) &feoT W3,
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o IKXIHF Poisson AR SFE I NS | RITHERILHARRD DG %
ICDOWT, ITRIVF—/IALICKZRES, WHEOALUESTIET
5T EDNTE.

o EIEHRBEEADERD=DH, L® JILLAEWST-D /IILAICK DA
EZFTMETDI I EINSRDEBEETH S.
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